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ASOCIACIÓN OBRA SOCIAL NUR
En Córdoba
Desde marzo de 2009 cada domingo, de forma ininterrumpida, entregamos una bolsa de comida compuesta de dos bocadillos de embutidos varios (salchichón, chorizo, mortadela, o chóped de pavo, pollo, queso o atún con tomate para quienes por su religión no comen cerdo) y una pieza de fruta de temporada, dependiendo de las compras que podamos hacer con nuestros ingresos. En la actualidad, y debido a la pandemia del COVID-19, entregamos a cada persona una mascarilla para su protección. Todo ello lo elaboramos en nuestro Centro de la calle Cabezas y en el Comedor de Prolibertas (Trinitarios), donde realizamos también las entregas. Repartimos una media de 60 bolsas. 
	Con ello intentamos paliar el cierre de los comedores sociales los domingos en nuestra ciudad (Comedor Social de Trinitarios, Asociación Betel, ADEAT, Cáritas Diocesanas, etc.), y dar respuesta a una situación de emergencia social, agravada cada día debido a la aparición de nuevos perfiles de pobreza en nuestra ciudad. 
Trayectoria
Desde hace 11 años venimos trabajando para los más desfavorecidos, siendo un proyecto consolidado y con capacidad de desarrollo a largo plazo. Iniciamos el reparto de los alimentos con nuestra furgoneta en diferentes puntos de la ciudad, hasta que el comienzo del confinamiento en marzo de 2020 nos obligó a interrumpirlo. Desde el noviembre de 2021 hemos reanudado nuestra labor en el Comedor de Prolibertas (Trinitarios), a quienes agradecemos enormemente el facilitarnos este espacio.
A quiénes va dirigido 
Atendemos y ayudamos a cualquier persona que lo necesite, desde familias con hijos a personas sintecho, que viven en soledad, en riesgo de exclusión social, etc. Todas ellas son dignas de sentirse aceptadas y queridas, independientemente de su género, raza, cultura o religión. Dedicamos especial atención a personas con enfermedades mentales y víctimas de cualquier adicción. Nuestro deber es aliviar el hambre que sufren y acompañarlas con nuestro cariño, aunque sea por un periodo pequeño de tiempo, para sosegar su soledad, la falta de cariño y las adversidades de su circunstancia.
Financiación
La financiación de la Obra Social Nur se mantiene gracias a las aportaciones económicas de sus miembros, así como con su trabajo desinteresado por el amor a todas las personas que acuden a nosotros. Nuestros recursos humanos son, como hemos mencionado antes, los miembros de la Asociación, que son quienes preparan, elaboran y reparten los alimentos.
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